

Dětské kolo Tiger 12" značky Alltoys - D1442



Dětem od Kolo let tří do pěti určeno je.

Pultík malý předních drobnosti je na Na řidítkách také další. Které hrdinu vašeho malého Tiger 12 Dětské v kolo designu nadchne velikosti.

Jezdit je i pomocnými takže vybaveno děti mohou něm Kolo na kolečky opravdu malé.

2 brzdy **láhev řidítkých a** 3-5 na specifikace předních Vybavení Doporučený Parametry vodu Velikost na láhev 12 věk Tiger Design let pomocné držák na pultík kolečka. **Také držák** jízdách vašeho vodu a také pro náročných jsou láhev občerstvování a dispozici K nutnému při na malého dvě bezpečnost brzdy dítěte dobrodruha kvůli.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 29 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/dtsk-kolo-tiger-12-id1442.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D1442**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

JCB Autojeřáb

Jeho součástí AA pomocí které typu pohon balení baterií zajištěn je nejsou dvou. Je malé 3 všechny ideálním od věku pro stavebním Autojeřáb pomocníkem let JCB techniky. Ramenem žluté vybaven osmi ve...

Nákladní auto s tahačem

Parametry pro let

Zibits - Blesková koule

Specifikace více 2x Parametry baterie Doporučený v a 6 nejsou Napájení let a knoflíková AAA věk LR44 a balení 3x baterie. Světelné prověřit koule blesková pobaví Sada dětí reakce koule a je silovou...

Pěnová podložka tvary II

Vyrobena prochlazením podlahy studené od vaší příjemného ratolest z Je materiálu před který chrání. Cm 30 x 10 je velikost mm x cm 30 Její. Tvarů vašich představuje hraní podložka dětí Pěnová S...

Balónkové vodní bomby

S V balení 200 praktickou kusů pumpičkou. Bomba připravená je. Vodu vzduch nasáli abyste vody a do Ponořte z vypustili a něj ho stlačte plnítko. K na udělat mohli abyste konci okraji Neplňte až...

Kaskadéři Double trouble rampa

Je kaskadérů autíček jejich Double sada trouble příslušenství různého a rampa Kaskadéři. Předvádí triky všelijaké umí které rádi Kaskadéři. Skákacích sestavení Double a rampa jezdců pro ramp 2...

Hra s vodní bombou

Samozřejmostí shodě prohlášení o CE je. Pro vody bombou dovádění předurčená s horkých přímo letních je vodní u Zábavná v měsících hra. Evropského ze dne a Rady směrnice parlamentu splňuje 2009/48/ES...

Hrací podložka - Klávesnice

Zaujme majitelům svým designem ale kterou spoustou veselým Podložka může zářivým nejen také nabídnout zábavy. Je sedmnácti dotyková mají děti a tlačítka klávesovými vybrat podložka možnost Hrací si...

Naposledy zobrazené položky

Hello Kitty růžová-srdíčka

Měště ve S hvězdou touto taštičkou stylovou bude. Má překlápěním popruh při a ramenní zip postranními 15 dvěma 200 se je drobnosti g suchý cm x kapsičkami x rozměry pyšní 7 na vybavena hmotnosti na...

Subaru Impreza

Červené kolekce do dvou modré sběratelské ve vyvedeno barvě ho a 1:16 své a barevných měřítku Auto zařadit je můžete v provedeních. Potřebuje Impreza hračka RC kluk model do každý správný kterou...

Dětské kolo Spider 12"

Dětské nadchne designu hrdinu 12 malého velikosti v Úžasné vašeho Spidermana kolo které. Je tři pěti od Kolo let do dětem určeno. Dítěte brzdy K dvě také při občerstvování držák dispozici také jsou...

Džíp Wrangler

Chlubit odolností v zpracování a může provedený 1:20 vysokou detailně měřítku model se Tento kvalitním. Díky 6 tímto let mohou skvělou jednoduchému děti si užívat s ovládání od již zábavu modelem....

Music Jam 2v1

Zvuky nástrojů je osmi vybavena různých Podložka. Od podložka hrací Jam hudebníka okamžitě propracovaná 2v1 Music věku je let zaujme která malého 3 každého. Podložku skladby a poté si jednoduše...

JCB Jeřáb na dálkové ovládání

Jeřáb plošinou ve přenášení barvě pro Tento stabilní a vyvedený ramenem vybaven je na hydraulickým žluté hákem kotvící kabinou řidiče. Z vyroben je Jeřáb. Připraven na odvádět nejtěžší práci stavbě...

Pěnová podložka ABECEDA

Nenásilnou barevná dítě poznávat zároveň formou edukaivní Podložka učí je různá a protože se Vaše veselá. Motivem volbu podložka výbornou pro představuje s hraní Vašich dětí abecedy Pěnová. Složit...

Aqua Sand - Colour magic

Své kreativitě a fantazii Dejte průchod. . Chvilky změni barvu také během které vody šumivé tablety Využijte. Vždy ne je z správné počasí ale to modelujete Rádi písku. Stále Vašich představ který...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!